

达州市召开全市安全生产监察执法工作检视会议

为进一步加强安全生产监察执法工作，提升执法规范化水平，提高行政执法效能，转变执法工作作风，2022年10月20日，达州市安全生产监察执法工作检视会议在大竹县召开。达州市应急管理局法宣科、执法支队全体工作人员，各县（市、区）应急管理局、达州高新区应急管理局、达州东部经开区园区法治局、宣汉县煤安中心分管执法工作的领导，各县（市、区）应急管理局法规股、执法大队负责同志共计50人参加会议。达州市应急管理局党委委员、副局长赵星江主持会议并讲话。



会议通报了全市2022年1-9月安全生产监察执法工作情况，深入剖析了前三个季度监察执法工作存在的问题和短板，对第四季度监察执法重点工作进行了安排部署。



会上，各县（市、区）应急管理局分管领导就监察执法工作中存在的问题和不足进行了检视，对下一步工作进行了表态发言。

会议还对执法案卷质量、重大行政执法案件备案、法制政府建设、党政同责考核指标等工作，进行了深入学习交流。



会议指出，达州市在“互联网+执法”工贸专项模块使用工作上还存在差距，部分县、区在执法检查时没有进入工贸专项模块进行录入；典型案例报送还存在报送不及时、填写不规范、案例评析敷衍、执法文书未按要求扫描上传等突出问题；全市查找重大安全隐患能力普遍偏弱、立案查处率整体较低，个别地方重检查、轻执法现象仍然比较突出。



赵星江强调，各地要对查找出来的问题，制作问题清单，落实整改措施，确保及时整改到位。要以此次工作检视会议为契机，切实转变思想、更新观念、顺应形势、主动发力。一是思想认识再重视；二是安排部署再精准；三是执法力度再加大；四是办案质量再提升；五是资料管理再精细；六是统筹协调再加力；七是能力建设再强化。全市应急管理系统要进一步增强使命感、责任感和紧迫感，全面实现“四个百分之百”和“四个提升”，坚决完成安全生产监察执法工作目标任务，为全市经济社会高质量发展营造安全稳定的环境！

（据：达州应急）